
問合せ先

令和５年度

所管部・課 作成日

歳入 1,030 正職員 1 修正日

歳出 17,107
会計年度
任用職員

4 評価日

項目 R2実績 R3実績 R4実績 R5目標 R5結果

1 市民

利用者数の達成 年間利用者数（人） 20,050 26,027 35,187 32,000 31,367 新型コロナの影響も多少あるた
め、前年度または過去の実績を
踏まえた目標値

Ｃ：未達成

2 市民

稼働率 全体平均稼働率（％） 16 21 22 20 24 同上

Ａ：達成（優）

3 市民

自主グループ化 講座終了後にグループ
化を進め、仲間づくりを
図る。

3 2 2 2 1 同上

Ｃ：未達成

4 市民

主催事業受講者数の達成 定員に対する受講者数
（％）

74 86 87 80 90 同上

Ｂ：達成

5 業務

他機関、他団体との連携 連携事業件数 4 3 3 3 2 同上

Ｃ：未達成

6 人材

公民館事務研修の件数 年間研修回数 12 16 15 12 16 同上

Ｂ：達成

7

8

9

10

今年度も新型コロナによる影響が多少出てくると思いますが、目標を達成できるように努めます。目標
達成のため、各種事業の見直しやニーズに合った事業の開催、HPや区だより、地域新聞などでPRし、
広く区民に周知するとともに、関係機関や団体等と連携・協力し事業の充実化を図ります。

年間利用者数は目標に達成しませんでしたが、回復傾向にあり、稼働率も目標を大幅に超えており、上昇の傾向が見られます。その他は概ね
目標を達成することができました。今後も新型コロナの影響が多少残ると思われますが、目標を達成できるように努めます。

目標を大幅に超えて達成した

主催事業

一休さん、中学生ガイドなど

取り組みについて（目標設定の考え方など） 総合評価　（評価を踏まえた課題分析・方向性など）

家庭教育学級等

職員研修

主催事業、公民館貸館事業

同上

市民のために，実際生活に即する教育，学術及び文化に関する各種の事業を行い，もって住
民の教養の向上，健康の増進，情操の純化を図り，生活文化の振興，社会福祉の増進に
寄与することを目的とします。（社会教育法第20条に基づく）

当初予算（千円）

R6.7.26

主な事業等
目標達成状況
未達成理由

新潟市北地区公民館 教育委員会中央公民館

025-387-1761公の施設目標管理シート　（直営）

目標 参考・補足
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視点
評価指標
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施設の
設置目的

No. 評価

当初人員(人） R5.7.18


